Syntax, cvieni 5 Vypracovat na 31.10./1.11. Cetba: Haegeman, 95-122

Nakreslete strukturu nasledujicich vyrazt (1)-(5). Kazdé slovo at odpovida
terminalnimu uzlu. Oznacte vSechny terminalni i neterminalni uzly
prislusSnymi kategoriemi.

ZdlGvodnéte strukturu pomoci konstituentovych testa.

1) Méfime emise podle novych predpisti EU na nasi nové prodejné.

2) Ostfihame vaseho psa bez problému ve vasem domé.
3) pro vSechny Petrovy dcery

4) zelva galapazska naseho souseda
5) Petrlv zpév francouzské hymny

6) nékolik nasich studentt déjin uméni



